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Sccció de Barcelona - Ciuíaí
Extracte de les Sessions

Acta núm. 33. —  A  les 18 hores del dia 15 
d’octubre del 1936, es reuneix la Junta Directiva 
de la Sccció de Barcelona-Ciutat del Collegi Ofi­
cial de Metges de Catalunya, amb assistència deis 
Drs. Trenchs, Oliveras, Soler i Dopff, Cornude- 
11a, Bordas, Cambra, Danés, Servent, Vives, Do­
mingo, i els Interventors suplents nomenats pel 
Comité de Control deis Serveis i Organitzacions 
Mediques de Catalunya, Drs. Miquel Taverna i 
Torm i Josep Fontanet i Segarra, sota la Presi­
dencia del Dr. Josep Trenchs i Codoñés i actuant 
de Secretari el Dr. Joaquim Oliveras i Llagostera.

Es llegida i apro vada lacta de la sessió anterior 
corresponent a la celebrada el dia 8 de juliol 
proppassat.

Es dona compte de la correspondencia de tra­
mi t.

Complimentats tots els requisits reglamentaris, 
es ratifica l’admissió deis senyors relacionats a 
continuació, ais quals ha via estat ja  admesa la se- 
va coMegiació per la Junta de Govern :

Senyors: Antoni Garcia i González, Frederic 
Martí i Esponda, En rie Aubeso i Salles, Narcís 
Amigó i de Bonet, Salvador Mani i Vidal, Josep 
Gifreda i Morros, Miquel Gras i Artero, Baltasar 
Ardevol i Cuchillo, Antoni López i Espinosa, Lluc 
Rubio i Vilches, Frederic CalHs i Tremols, Ma­
ria Victoria Ouadras i Bordes, Miquel Trallero i 
Felez, Rafael Serra i Goday, Isidre Triadú i 
Castells, Este ve Tsern i Ce r vera, admesos per la 
Comissió de Govern en sessió del 5 d’agost del 
1936. vSrs. Josep Simó i Vives, Joaquim Yerda- 
guer i Blanch, Tomas Madorell i Marcet, Andreu 
Sala i de Martín, Gregori Rull i Porta, Josep 
M.a Bordas i Feliu, M od est de Lara i Bonnin, 
Viceng Torres i Marty, Rafael Jorge i Ochoa, 
Pompeu Mas i Ortiga, Josep Masferrer i Olive­
ras, Cristòfor Cuadras i Bertrán, Caries Bofill i 
Bofill, Lluis V ila i Vilà, Alfons Vila i Vilà, Ma­
nuel Cruz i González, Josep Paravisini i Parra i 
Ramon Roca i Planells, admesos per la Comis­

sió de Govern en sessió del dia 14 d agost del 
1936. Sra. M.a del Carme Díaz i Pérez, Srs.Pere 
Ordis i Llach, Enric Feliu i Sauch, Narcis Cabre­
ra i Pujol, Ramon Angel i Aymerich, Enric Aris 
i Benaiges, Lluís G. Riu i Badia, Jordi Martínez 
i Tarrés, Jordi Anchisi i Càceres, Josep Turón i 
Claramunt, Empar Valls i Gii, Teresa de Pie i 
Dalmau, Antoni Llauradó i Tomàs, Enric Rafel 
i Carreras, Antoni Alzamora i Albèniz, Francese 
X. Segala i Marques, Angel Peña i Figueras, Bo­
naventura Felip i Vilà, Elies Ondiviela i Molero, 
Enric Bonet i Olsina, Marián Navarro i Rodeja, 
Alfons Gil i Bermúdez, Josep Monteys i Porta, 
Josep M.a Pigem i Serra, Felip López i Palacio, 
Lluís Brustenga i Ollé, Pelai Vi lar i Canales, Jo ­
sep Pinol i Hortet, Francese Ruscalleda i Ribas, 
Lluis Rodés i Arenas, i Jacint Planas i Do­
mingo, admesos per la Comissió de Govern en 
sessió del 21 d agost del 1936. Srs. Erasme Sala 
i Guirch, Jesús Oses i Jusué, Ramona Vidal i Cos­
ta, Joan Casademunt i Anadón, Ferran Oller i 
Corominas, Lluís Subirana i Astori, Pere Porta- 
bella i Duran i Josep M.a Bofill i Parera, admesos 
per la Comissió de Govern del dia 28 d’agost del 
1936. Srs. Ramir Alvarez i Zamora, Josep Cortés 
i Lladó, Joan Bofill i Deulofeu, Francese Llorens 
i Centelles, Joan Villangómez i Llobet, Rafael 
Ortega i Costa, Josep M ir i Puig, Francese Ro­
vini i Vendrell, Jordi Calderón i Closa, Francese 
Soler i Cepeda i Antoni A Tarl i i Ribó, admesos 
per la Comissió de Govern en sessió del 4 de se- 
tembre del 1936. Sr. Alfred Cabanes i Roqueta, 
admés per la Comissió de Govern del dia 12 dé 
setembre del 1936. Srs. Miquel Font i Boter, R a­
mon Mas i Beva, Vicenq Palop i Palomo i Fran­
cese Aramburu i Martínez, admesos per la Co­
missió de Govern en sessió del dia 18 de setem­
bre del 1936. Srs. Caries Angenault i Jossa, Jau- 
me Company i Febles, Francese Falgueras i Fal- 
gueras, Víctor Alvarez i Zamora, Jaume Suñer i 
Pi, Maria Pilar Aragonés i Llobet i Martí Vila i 
Jover, admesos per la Comissió de Govern en


